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Chambre des Heprésentams, 

SÉANCE DU f 9 MAI 188f>. 

NATURALISATION ORDINAIRE. 

Rapports raits, an nom de la commission, par !I. DE P1TTEURs-lf 1ËG!ERTs. 

1 

Demande du sieur Isaac-Levy V ANDER SLU1s. 

.MESSIEURS, 

Le sieur Vander Sluis est né à Zwolle (Pays-Bas), le 2i novembre !858; 
il est arrivé en Belgique le 25 mars 1860, et est actuellement établi à 
Anderlecht, comme négociant en pierres précieuses. Il est propriétaire de 
plusieurs maisons dans l'agglomération bruxelloise. 

Il est époux d'une femme d'origine hollandaise et père d'un fils, né à 
Anderlecht. La conduite et la' moralité du pétitionnaire n'ont donné lieu à 
aucune remarque défavorable. Il a satisfait à la milice dans son pays natal, 
et il s'engage à payer le droit d'enregistrement. 

La commission estime qu'il y a lieu de prendre en considération la 
demande du sieur Vander Sluis . 

Le Rapporteur, 

8"11 H. nE PITTEURS-HIÉGAERTS. 

Pour le Président, 

J. DE BURLET. 
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li 

Demande du sieur Jean-Étienne HEsSLElt. 

M&ssrnuns, 

Le sieur Hessler est né à Dingelbe (Prusse), le 8 novembre f 841 ; il a 
fréquenté le gymnase de Hildesheim jusqu'à la fin de f 8?>9. Il se rendit à 
celle époque en Belgique pour étudier la philosophie et la théologie. 
En {865, il quitta le collège Suint-Joseph à Mouscron pour devenir pro­ 
fesseur au collège Notre-Dame de la Tombe, à Kain. Depuis ce temps, il n'a 
cessé d'être attaché à ce collège. 

La conduite et la moralité du requérant sont à l'abri de tout reproche. 
Il a satisfait aux lois sur la milice dans son pays natal, et il s'engage à payer 
le droit d'enregistrement. 

La commission estime qu'il y a lieu de prendre la demande du sieur 
Hessler en considération. 

Le Rapporteur, 
Bon H. OE PITTEURS-HIÉGAERTS. 

Pour le Président, 
J. DE BURLET. 

111 

Demande du sieur Thomas BouRGMEYKR. 

MESSIEURS: 

Le sieur Bourgmeycr est né à Brandenbourg, commune de Bastendorf 
(grand-duché de Luxembourg), le 2-1 mai ·1855. Il est entré dans le royaume 
au mois de juin 18~3; il n'a cessé d'y résider depuis cette époque. Il 
demeure actuellement à Tilleur et exerce la profession de mécanicien. Il 
est époux d'une femme d'origine hollandaise et père de deux enfants nés en 
Belgique. Il a satisfait aux lois sur la milice dans le grand-duché de 
Luxembourg. Les renseignements recueillis sur son compte tant en Belgique 
qu'à l'étranger sont favorables. 

Le pétitionnaire se trouvant dans un des cas prévus par l'article { er de la loi 
de 1881, il y a lieu de l' exempter du payement du droit d'enregistrement. 

La commission estime qu'il y a lieu de prendre en considération la 
demande du sieur Bourgmeyer. 

Le Rapporteur, 
Bon IL DE PITTEURS-HIÉGAERTS. 

Pour le Président, 
J. DE BURLET. 
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IV 

Oemande de la demoiselle Jeanne KooLRN. 

MESSIEUIIS, 

La demoiselle Koolen est née à Wouw, arrondissement de Bréda (Pays­ 
Bas), le 50 janvier 18f'2. Elle est entrée dans le royaume en {87L Elle a été 
diplômée, comme institutrice, le 29 août {877. Depuis cette époque, elle a 
rempli les fonctions d'institutrice à Huldenberg, jusqu'à 1879 , et à 
Wesemael, jusqu'à ce jour. 
Elle s'engage à acquitter le droit <l'enregistrement dû pour la naturalisa­ 

tion ordinaire. Les rapports des diverses autorités consultées sont 
favorables. 

La commission estime qu'il y a lieu de prendre en considération la 
demande de la demoiselle Koolen. 

Le Rapp<Jrteui·, 

B0n H. DE PIT'rEURS-HIÉGAERTS. 

Pour le Président, 

J. DE BURLET. 


